2. Pacuer BPC no aucounimHe
2 cemecTp
Texkyummii KOHTPOJIb:
YcTHbIM Onpoc:
PaGora cTynenTa onenuBaercs no 50-6amipHOMN IIKae.
B Teuenme cemectpa mpoBOIMTCS 2 YCTHBIX ompoca mo temam 1, 5, onenuBarorcs mo 10-
OaJIIILHOM IIIKAJIE.
Komnbrorepnasi nporpamma:
B Teuenue cemecTpa CTyIEHTHI NUIIYT 3 KOMIbIOTEPHBIE IporpamMmsel o teMam 2-4. Kaxnas
oneHuBaercsd 1o 10-0ampbHOM MIKaJe.

Hroro 10 6amnoB (ycTHbIi onpoc 1) +10 6amnos (yctHbii onpoc 2) +10 6amioB (koMmblOTepHAs
nporpamma 1) + 10 OamnoB (kommnbroTepHass mporpamma 2) + 10 GamnoB (KOMIbIOTEpHAs
nporpamma 3) = 50 6amioB

IIpoMeskyTOUHASI aTTECTAIUSA - IK3AMEH

DK3aMEHAIMOHHBIN OUJIET COCTOUT U3 2 BOIIPOCOB.

®dopma NpoBeACHUS — YCTHBIA OTBET Ha BOIPOCHI OHIIETA.
MaxkcumanbHOe KOJTUYECTBO 0AJUIOB 3a KaXKIbli BOIpoc - 25.
MakcuManpHOE KOJTHMYECTBO 0aIOB 3a OTBET Ha BOMPOCH! OmieTa. - 50.
Oo11ee Bpemsi, 0OTBEIEHHOE HA TIOATOTOBKY - 60 MUH

OO1miee KOJIMYECTBO OAUIOB IO JUCHUIUIMHE 32 TEKYIIMH KOHTPOJIb W MPOMEKYTOUYHYIO
arrectauuto: 50+50=100 Gas1oB.



